®PONTIXETHPIA 3 xan 4
Aoknon 1 (Awwvopikn kotavoun)

‘Eoto n xatavoun P pe suppP ={0,1,2,...,n} ne N «xo

P({X}) =£2j p*(L—p)"" yia Vx esuppP.

Noa Bpebei n abBpoiotikn| katovoun.

Amdvtnon
P((—o0, x]Nsupp P) = P(<) =0 ,avx<0
P((—o0, x]Nsupp P) = P({0}) ,av0<x<1
F = P((~o,x]) =1 P((-o, x]Nsupp P) = P({0}) + P({1}) ,av1<x<2
P((—0, x]Nsupp P) = P{0}) + P({1})+...+ P({n}) = P(suppP) =1 ,avn<x
f
0 ,avx<0
[
F= IZ:O:P({I}) ,av0<x<n
1 ,avn<X

omov [x]=max{meN:m<x}
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Aoknon 2 (Katavoun Poisson )

‘Eoto n xatavoun P pe suppP ={0,1,2,....} «o

P({x})= j{—xleﬂ y1iaYx e supp P 6700 A € (0,0).

Noa Bpebei n abBpoiotikn| katovoun.

Amdvtnon
P((-o0,x]NsuppP) =P(Z) =0
P((—e0, x]Nsupp P) = P({0})
F = P((—oo, =
((Foorx]) P((—0, x]Nsupp P) = P({0})+ P({1})
n
0 ,avXx<0

omov [x]=max{meN:m<x}

(EmBePoardote T1g 3 1010TNTES)

,avx<0

,av0<x<l

,avl<x<?2



